

永康日报



市委常委会学习上级有关精神 研究部署近期重点工作 闭环压实责任链条 真抓实干走在前列

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 6月2日,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第三十九次集体学习时的重要讲话精神,传达学习金华市委常委会(扩大)会议暨招大引强工作汇报会会议精神,传达学习中央、全省、金华市巡视工作会议精神,研究我市贯彻落实意见,部署近期重点工作。

市委书记章旭升主持会议。

会议指出,今年以来各方总体积极努力,推动各项工作不断起势,但新形势下发展情势依然紧迫、发展任务依然艰巨,必须以超常规举措实现关键性突破,以确定性的工作应对不确定的形势。特别是针对部分关键核心指标较为滞后等现象所折射出的高质量发展基础还不够扎实、少数干部责任心和能力还不够强等问题,各级各部门务必保持清醒头脑,深刻分析存在问题及主观原因,以没有走在前列也是一种风险的紧迫感担当笃行、攻坚补短,坚决稳住经济大盘,全力推动各项工作扛旗争先、走在前列。

会议强调,要聚焦 疫情要防住、经济要稳住、发展要安全 ,高效统筹常态化疫情防控和经济社会发展各项工作,以创造性工作、超常规力度、突破性举措全力争取最好结果。要加强经济运行监测分析,坚持目标导向,坚持实事求是,既立足当前又着眼长远,把经济运行监测调度具体到行业、具体到企业、具体到项目,将各项工作抓细抓实抓具体,精准把握全市经济运行态势,增强经济运行监测调度的精准性、科学性和有效性,确保稳经济政策举措落地见效。要狠抓招大引强,坚持项目为王、招商为要、落地为准,锚定目标、明确重点、创新方式、专班推进,落实责任单位重点跟进,问责与容错相结合,将服务企业贯穿项目招引签约、落地转化、投产达效全过程,全面提升招商引资工作质量和水平。要加快推动低效工业用地整治起势成势,集中更多资源、精力、力量扑上去,围绕时间节点要求,定期晾晒通报工作任务完成情况,确保整治工作加快推进度、取得实效。要高效统筹安全和

发展,以 除险保安 晾晒工作机制为牵引,把安全生产摆上更加突出位置,围绕自建房、燃气、交通、防汛等领域全面排查整治,统筹抓好信访维稳、民生兜底、生态环保等底线任务,确保社会大局和谐稳定,牢牢守住安全底线,不断提升本质安全水平。

会议审议并原则通过《永康市 扩中 提低 行动方案》。会议指出,扩中 提低 ,是我省探路共同富裕示范区建设的主要举措,是实现共同富裕的核心关键。要进一步提高思想认识,坚持以人民为中心,坚持宏观引领与地方探索相结合,坚持政府主导与多方参与相结合,坚持全面统筹与精准精细相结合,聚焦九大重点群体,开展专项激励计划,在发展中保障和改善民生,加快形成以中等收入人群为主体的橄榄型社会结构。要统筹各类补助、就业创业、公共服务等政策措施,扩面探索金蓝领公寓等特色做法,巩固发展比较优势,全力补齐短板弱项,加快形成一批极具示范推广效应、富有永康辨识度的硬核成果,努力打造高质量

发展建设共同富裕示范区的永康样板。

会议审议并原则通过《中共永康市委巡察工作规划(2022-2026年)》。会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持政治巡察定位,始终聚焦主题主线,擦亮巡察利剑,提升监督效能,引领带动各级干部解放思想、真抓实干,确保党中央决策部署和省委市委工作要求落地见效。要切实提高政治站位,压实责任链条,科学统筹谋划,深化贯通融合,坚持固本强基,紧盯省委巡视反馈问题整改落实,深化巡察整改和成果综合运用,推动全市巡察工作不断取得新成效,督促各级党组织和党员干部不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,推动全市上下以真抓实干、以实干求实效。

会议还研究了其他事项。



胡勇春在督查自建房、工业企业自建燃气设施 排查整治和防汛工作时强调 铁腕整治隐患 保障生命安全

本报讯(融媒首席记者 张赤奎) 6月3日下午,市委副书记、市长胡勇春带队前往前仓镇、石柱镇,督查自建房、工业企业自建燃气设施排查整治和防汛工作。他强调,要坚持人民至上、生命至上,加大执法力度,强化排查整治,形成工作闭环,全力保障人民群众生命财产安全。市领导陈伟强、杨祥宣参加。

胡勇春首先来到位于前仓镇的永康市创莱工贸有限公司,了解企业自建燃气设施整治相关情况。他说,企业要提高政治站位,坚持问题导向,认真抓好当前安全生产各项重点工作,进一步强化员工合规意识、安全意识,使安全生产理念融入血液,把安全生产工作抓

在日常,坚决守好安全底线。相关部门要扎实推进工业企业自建燃气设施整治,在形成工业企业自建燃气设施清单的基础上,以更大力度、更实举措、更强监管,翻箱倒柜 查找问题,铁腕整治各类隐患。

在前仓镇秀山村、石柱镇厚莘村,胡勇春实地查看自建房、D级危房情况。他说,房屋安全是人命关天的大事,要进一步提高危机意识、责任意识,落实落细排查整治措施,要重点聚焦危旧民房,做好房屋安全鉴定工作,压实居民自建房安全隐患整改责任,要加强动态管理,加大执法力度,进一步强化排查、跟踪、整治、验收的工作闭

环,确保排查整治质量,杜绝随意超高加层、破坏承重结构改造建设等情况发生。

山塘水库隐患排查整治工作是一项长期繁重的工作任务,更是事关人民群众生命财产安全的重大民生工程。在前仓镇莲塘山水库,胡勇春强调,近期雨水较多,各级各部门要始终坚持生命至上、安全第一的发展理念,充分认识山塘水库隐患排查整治工作的重要性,时刻绷紧防汛防洪这根弦,采取科学有效办法,完善各项防护措施,加强巡查监测,做好应急准备,全力以赴做好防汛防洪工作,确保安全平稳度汛。

金华市政法系统 扛旗争先
大晒拼 活动在永举行
我市获评
红旗优秀单位

02 时政·要闻

《永康市城中村改造
实施办法》正式发布
市城市更新行动指挥部解读
市民关注的10个问题

03 时政·重点

全面知晓征收政策
高效推进城市更新
关于《永康市国有土地上房屋
征收与补偿实施意见》的解读

04 时政·重点

龙舟游江

6月3日是端午节。当天,市龙舟俱乐部在南溪举行游江活动。3艘龙舟在江面上你追我赶,吸引了众多市民观看。
融媒记者 杨成栋 摄



传媒集团数字电视
地址:龙川中路240号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266

传媒集团广告运营部
地址:广电路168号
热线:0579-87332168
地址:望春东路88号
热线:0579-87138766